



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr
tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



HPD Zagreb-Matica, SDI (Seksija društvenih izleta) organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom na

MALI i VELIKI KAMENJAK i IZVOR RJEČINE



05.12.2021. (nedjelja)



Program izleta:

*Okupljanje u 6.45 iza KD V.Lisinski *Polazak u 7.00 (mogućnost ulaska kod **Antunovića**)

*vožnja na relaciji Zagreb-Vrata uz usputno zaustavljanje, te lokalnom cestom do zaselka Kamenjaka na staroj riječkoj cesti Rijeka – Gornje Jelenje (Luzijani) od kud je i polazište na **uspon na Veliki i Mali Kamenjak**. Tijekom hodanja stazom pruža se lijep vidik na Grobničko polje, Kvarnerski zaljev i Učku, a s vrha na Luzijanu i vrhove oko Grobničkih Alpi. Greben Kamenjaka pruža se dinarskim smjerom sjeverozapad-jugoistok u dužini 1,5 km. Na njegovom hrptu ističu se tri karakteristična vrha: glavni vrh V. Kamenjak ili V. Kamičina (838 m), bezimni srednji vrh (787 m, ali nije planinarski obrađen), te M. Kamenjak ili M. Kamičina (767 m), koji je najatraktivniji i s najljepšim pogledom, a njegove strme litice s jugoistočne strane omogućavaju alpinističko penjanje. Nakon spuštanja, vozimo se do mjesta Kukuljani od kuda ćemo ići šetnicom do izvora Rječine.

*16.00 polazak autobusa za Zagreb i ručak u restoranu

*predviđeni dolazak u Zagreb u večernjim satima

Rok uplate i povrat uplaćenog novca: 26.11.2021.

Predviđeno trajanje hodanja: 5 sati laganog hoda
Zahtjevnost izleta: kondicijski K1 (nezahtjevno), Tehnički T1 (nezahtjevno)
Oprema: Standardna planinarska, zaštita od sunca, vjetra i kiše, u skladu sa vremenskim uvjetima
Obavezni dokumenti: zdravstvena, osobna i planinarska iskaznica s plaćenom članarinom za 2021. godinu
Smještaj-info polaznicima:
Prehrana-info polaznicima: U obližnjem restoranu-plaćanje davatelju usluga
Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): 170.00 kn na bazi 30 planinara
Prijave i informacije: kod vodiča u prostorijama HPD Zagreb-Matice petkom od 18.30-19.00
Organizator: HPD Zagreb-Matica
Predstavnik organizatora-vodič: Antonija Milovac- Tonka gsm:098/80 73 73 e-mail: antonijamilovac69@gmail.com

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HZZJZ KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/služba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.